
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TK DHARMA WANITA JEMBANGAN 1  

Tahun Pelajaran 2021/2022 

========================================================= 

Kelompok/ Semester       : B/1 

Tema                                : Tanaman 

Sub Tema                         :  Sayuran Wortel 

Pembelajaran ke               : 14 

Alokasi waktu                   : 150 Menit 

Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1 – 1.2 – 2.9 – 3.6 – 4.6 – 3.8 – 4.8 – 3.12 – 4.12 – 3.13 – 4.13 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaan-Nya  

- Anak mampu melakukan gerakan motorik melalui kegiatan bernyanyi dan tepuk 

- Anak mampu mengenal macam-macam  jenis sayuran . 

- Anak mampu mengenal nama sayuran dari warna nya     

- Anak mampu mengenal konsep benda berdasarkan ukuran 

- Anak mampu mengenal huruf 

- Anak mampu  berlatih membuat karya seni 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Media Alat dan Bahan Sumber Belajar 

Nyata atau Riel Wortel,terong,labu hijau,lembar kegiatan,kartu angka 

 
 

Kegiatan 

Pembukaan (30 

Menit) 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang asupan gizi dari sayuran 

3. Bernyanyi lagu“Wortel” 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

Kegiatan Inti (60 

Menit) 

1. Mengecap dengan wortel 

2. Menirukan tulisan W-o-r-t-e-l 

3. Mengurutkan bilangan sesuai ukuran dan bentuk wortel 

4. Menempel gambar wortel     

Recalling (30 

Menit) 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

Kegiatan Penutup 

(30 Menit) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

Penerapan SOP penutupan 

 

  C. PENILAIAN PEMBELAJAN 

        1.  Sikap 

a. Dapat mensyukuri tanaman sayur sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat menyebutkan manfaat sayuran bagi tubuh kita 

b. Dapat mnceritakan asupan gizi yang terkandung pada sayuran wortel 

c. Dapat menyebutkan huruf vokal dari nama–nama  sayuran 

d. Dapat membuat urutan bilangan dengan kartu angka 

e. Dapat mengecap dengan bahan dari sayuran wortel 

                                                                                                                        

            Mengetahui                                                                                                  Plupuh,17 Juli 2021 

         Kepala Sekolah                      Guru Kelompok  

 

 

      Ismi Hidayati,S.Pd.                                   Sunarsi,S.Pd 


